

# 申请危房改造 请先对照这些条件

交办事件

夏邑县读者宋先生:我的岳父、岳母家在夏邑县车站镇牛王口村,他们已

经七八十岁了,现在还住着几十年前的破房子,雨天时常漏雨。不知道这

种情况能不能申请危房改造?该如何申请?

交办时间:9月26日

记者报告

就宋先生所关心的危房改造的问题,昨天上午,夏邑县住建局有关负责人给予了详细解答。

据夏邑县住建局村镇股股长刘东峰介绍,之前所居住的房屋如果出现开裂的农村贫困家庭可申请危房改造。经认定和审查,如果确实符合条件,政府将给予相关补助。

农村危房改造的补助对象是居住在危房中的五保户、低保户、贫困残疾人家庭、因灾因病返贫的住房困难户和享

受国家定期抚恤补助的农村重点优抚对象等。

对于符合危房改造条件的住户,政府的补助标准是怎样的呢?刘东峰表示,如果所申请改造的房屋只需要维修加固,给予5000元以下的补助。如果房屋需要进行重建,则分为几个等次:对于家庭特别困难的,给予1.5万元至2万元的补助;其他的普通困难家庭给予5000元至1万元的补助。

刘东峰还说,符合农村危房改造

条件的家庭,户主应携带户口簿、所要改造的危房照片和相关贫困证明等材料,向所在的乡(镇)政府提出书面申请。乡(镇)政府将对上报材料进行严格审查,对申请人的住房、经济等状况进行核实,如符合条件,将予以批准,并根据实际情况给予相应的补助。

随后,记者将该情况反馈给了宋先生,他对本报的帮助表示感谢。

晚报记者 宋亚威

记者

晚报帮办

栏目支持

商运集团

遇到难办事 您就说句话  
晚报派记者 帮办就是啦

帮办记者

刘春正

电话:2183938

鲁超

电话:2183886

吴海良

电话:2183936

宋亚威

电话:15090636636

## “生产车间”上了光复街

漆、焊接……在光复街与红旗路交叉口南侧不远处,一些商家甚至将货物摆放在了机动车道上。

记者采访中同时发现,光复街两侧的一些行道树上布满了油垢,有些行道树被从底部锯断了。

“这些都是附近做生意的祸害的,以前有关部门来查过。”据附近的居民田先生等人介绍,这种情况存在好几年了。光复街附近有医院和多个家属院,也是通往市人民公园的一条主要道路,由于两侧的人行道被占用,给市民出行造成很大影响。更让附近居民反感的是,一些制作防盗窗的商家在外面进行喷漆和焊接,影响居民和行人。他们强烈要求有关部门尽快治理。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报首席记者 魏文慧

社区留言板

主持人:宋亚威

QQ 455896092

电话 15090636636

### ◆ 留言实录

#### ● 窃井盖破损

梁园区读者王女士:中州路解放新村(二手车交易市场)往北约200米处,路西人行道上的一个下水道盖板断成了两截,剩下的半截也翘起来了。这几天,已经引发过几起事故,希望有关部门尽快整修,消除安全隐患。

#### ● 请尽快整修

梁园区读者门先生:前不久,归德路东地下道北上沿得到了整修,路面很好,但是南上沿一段路面破损十分严重,近期还引发过翻车事故。盼望尽快整修。

#### ● 气人

柘城县读者董先生:前天上午,我在团结路与凯旋路交叉口东侧乘坐三轮车,目的地为商丘火车站,起初对方说车费为2元,可是到达目的地后对方却非要3元不可。我与他理论,他却说快到中秋节了,票价都高,我想不明白,既然之前谈好了价格,车主为何私自改价……

#### ● 想买辆二手小轿车

永城市读者练女士:因工作需要,我想买辆二手小轿车,要求价格在1.5万元左右,车况良好。有意者,请通过记者联系。

### ◆ 留言回声

#### ● 有人想换摩托车

回顾:永城市读者沈先生家有一辆大阳125大架摩托车,6年前买的,有发票。为了方便工作,他想用这辆摩托车换取沈先生的摩托车。目前双方已经取得联系,正在商讨有关事宜。

反馈:昨天上午,永城市顺河乡的一名读者与记者联系,说想用自己的踏板摩托车换取沈先生的摩托车。目前双方已经取得联系,正在商讨有关事宜。



本报讯 “光复街两侧的人行道都被附近的商家占用了,有的在上面摆摊,有的喷漆……对附近居民造成很大的影响。”昨天,家住市人民公园附近的田先生向本报反映。

昨天上午,记者在胜利路与光复街交

叉口北侧看到,光复街东侧的许多商家将货物摆放在人行道上,就连行道树旁也堆放了东西。相比之下,光复街西侧的情况更为严重:几家饭店随意往路上倒脏水和剩饭;一些制作防盗窗的商家将人行道当成了“生产车间”,将钢材堆放在路上,在上面进行喷

漆、焊接……在光复街与红旗路交叉口南侧不远处,一些商家甚至将货物摆放在了机动车道上。

记者采访中同时发现,光复街两侧的一些行道树上布满了油垢,有些行道树被从底部锯断了。

“这些都是附近做生意的祸害的,以前有关部门来查过。”据附近的居民田先生等人介绍,这种情况存在好几年了。光复街附近有医院和多个家属院,也是通往市人民公园的一条主要道路,由于两侧的人行道被占用,给市民出行造成很大影响。更让附近居民反感的是,一些制作防盗窗的商家在外面进行喷漆和焊接,影响居民和行人。他们强烈要求有关部门尽快治理。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报首席记者 魏文慧



## 这个窨井盖该“下岗”了吧

从该处往北侧拐弯时,车轮陷进了井口。由于车速不快,才未酿成大祸。

记者采访中同时发现,在该处往西100多米处,处在非机动车道上的另一个窨井盖板也被轧烂。从外观看上去,这两个破损的盖板均是新安装不久的。

市民林先生说,南京路是市区主干道,车流量、人流量很大,为避免发生更大的事故,希望有关部门尽快维修。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报记者 张辉



权威·真实·即时·互动

● 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心。网上资讯服务中心和对外宣传窗口;

● 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘报业集团强大传媒网络。

● 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

**商丘网广告招商热线:**  
**0370-2628098**

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心